

## Флаг Узбекистана - национальный символ

18 ноября 1991 года был принят закон «О Государственном флаге Республики Узбекистан». По случаю данного праздника в студенческом общежитии № 2 была проведена беседа за «круглым столом» о Государственном флаге Республики Узбекистан. В законе «О Государственном флаге Республики Узбекистан» закреплено, что национальный флаг является символом государственного суверенитета страны. Государственный флаг Республики Узбекистан представляет собой прямоугольное полотнище из трех горизонтальных полос насыщенного голубого, белого и насыщенного зеленого цветов во всю длину флага. **Небесно-голубой цвет** на флаге - символ голубого неба и чистой воды. **Лазурный цвет** почитаем на Востоке, его избрал когда-то для своего флага и великий Амир Темура. **Белый цвет** - символ мира и чистоты. Молодое независимое государство должно преодолеть на своем пути высокие перевалы. **Белый цвет** на флаге означает доброе пожелание, чтобы путь был чист и светел. **Зеленый цвет** - олицетворение благодатной природы. В настоящее время во всем мире ширится движение по охране окружающей среды, символом которого тоже является зеленый цвет. **Красные полосы** - это жизненные силы, пульсирующие в каждом живом существе, символ жизни.



Полумесяц соответствует многовековой традиции народа Узбекистана. Молодой полумесяц означает царящие в стране мир и спокойствие, а также новую эпоху в истории государства. На флаге Узбекистана 12 звезд. Число 12 означает 12 звёздных месяцев. 12 звезд - символ чистого, безоблачного неба, совершенства, мудрости. В мероприятии активное участие приняли студенты факультетов гидротехнического строительства и энергоснабжения сельского и водного хозяйства.



**Информация воспитателя-педагога, психолога Дилором Сагдуллаевой.**

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**